

筑牢安全屏障 守护绿色家园 我市织密春季森林防火“安全网”

■记者 陈洪

本报讯 有效防范和控制森林火灾发生，确保林木资源安全。连日来，我市林业、公安、城建等部门深刻吸取四川凉山森林火灾教训，从“早”从“严”从“实”着手，查隐患、强技能，全面提升森林火灾防控能力，织牢织密春季森林防火“安全网”。

位于主城区的相山公园规划总面积1018公顷，是一个自然资源和人文景观俱美的城市

氧吧。一旦发生森林火灾，不仅影响恶劣，还会给主城区带来极大的安全隐患。面对严峻的春季森林防火形势，相山风景区管理处加大了巡逻频次，严禁明火香烛进山，并通过发放防火知识宣传单、启用防火宣传广播、出动防火宣传车等方式，提高市民、游客的森林防火意识，形成人人都是宣传员、人人都是消防员的森林防火氛围。

据相山风景区管理处负责人介绍，在日常工作中，景区管理处坚持严格责任落实，强化值班值守，实行分片包干、责任到人，积极开展森林火灾隐患大排查，突出管控重点，对重点区域强化措施，增设林区卡点、增派巡护人员，严防死守。并通过林区实地模拟演练、开展岗位练兵等，不断提升防火队员的自身安全防护技能和防火实战能力，确保森林不着一一把火。

在做好基层基础火灾排查防范工作的同时，我市林业、公安、城建部门还通过高科技、现

代化手段，扎实做好森林防火工作。在市森林公安局，“智慧林业”一期工程——投入400万元建成的相山林区防火预警应急系统近日启动，该系统通过9个山场观测点、360度无死角远程实时监控，可以清楚地看到林区哪里有火情火点，哪里有乱砍盗伐偷猎等不法行为。

市森林公安局防火办负责人告诉记者，一旦发现疑似火情，林区视频会回传至监控中心。如果确认报警属实，摄

像系统会锁定目标，精确判断火点位置，后台工作人员便能够及时发现，安排附近的护林员进行处置。该系统的建立使用，可有效地实现森林火灾“打早、打小、打好”以及快速准确评估的效果。市森林公安局还将进一步压实工作责任，强化督查检查，严格落实森林防火领导带班制度，加大对重点区域的巡查力度，不断提高森林火灾综合防控能力，确保全市森林资源安全。

我市召开处理房地产项目办证遗留问题工作调度会

■记者 傅天一

本报讯 4月12日上午，我市召开处理房地产项目办证遗留问题工作调度会。市委常委、政法委书记钱界殊，副市长王波出席会议。

会上，相山区、杜集区和烈山区政府分别汇报了处理房地产项目办证遗留问题工作进展情况，各政法委书记汇报了政法协调领导小组工作开展情况，各参会单位作了发言。

钱界殊指出，各级各相关部门

要进一步落实主体责任，各区联席办要充分发挥协调、调度作用，安排专人负责，形成事事有人问、有人抓的上下互动局面；要充分发挥政法部门职能作用，严厉打击不配合整改的建设单位，形成高压态势，全面推进处理房地产项目办证遗留问题工作；要加大督查考核力度，勇于担当、主动作为，注重形成合力，制定切实可行的解决方案；要加强宣传，引导建设单位配合，引导居民及时办证，发现问题及时处理或向区联席办反馈，加快推进全市处理房地产项目遗留问题进度。

市委市政府专门派员看望住院诊治的刘兆明

■通讯员 许华松

上因突发心梗、脑梗等症状，被送往医院抢救治疗。

任东首先转达了市委书记黄晓武、市长戴启运的亲切问候，向其亲属详细了解了刘兆明的病情、救治、恢复等情况，希望刘兆明增强信心、安心治疗，争取早日战胜病魔、重返岗位。任东表示，对于忠诚担当实干的好干部，特别是奋战在基层一线的干部，市委市政府将一如既往地给予关心厚爱，全市将进一步建立和完善关心关爱基层干部的工作机制，实现政治上激励、工作上支持、待遇上保障、人文上关怀，增强干部扎根基层的荣誉感、担当作为的责任感。

全省检察机关聘用制书记员巡回培训淮北班开班

■记者 俞晓萌 通讯员 曹迪

会主义法治理念，紧贴检察工作实际，结合聘用制书记员工作岗位要求，从政治素养、纪律作风、检察机关基本情况、书记员业务基础知识等四个方面内容对参训人员进行全方位培训。目的就是帮助书记员对检察业务、检察制度、检察纪律、岗位职责等进行全方位的学习了解，使各位书记员尽快熟悉角色、融入岗位，迅速适应各项检察工作的需要。

本报讯 4月10日上午，全省检察机关聘用制书记员巡回培训淮北班开班。市人民检察院作为5个承办培训单位之一，承办淮北市两级检察院、宿州市两级检察院、六安市两级检察院的聘用制书记员培训工作。三市两级检察院共计195名聘用制书记员参加培训。

据悉，此次培训课程坚持社

食品安全知识进校园

4月8日，南黎市场监督管理所“食品安全知识进校园”活动走进同人中学，执法人员通过食品安全知识宣传讲座、真假商品识别、发放宣传册等方式，增强学生的食品安全意识，保障其“舌尖上的安全”。

■首席摄影记者 岳建文 通讯员 孔蕾

市供水总公司获得《计量标准考核证书》

■记者 陈洪
通讯员 赵丹

本报讯 日前，省市场监督管理局正式对市供水总公司颁发《计量标准考核证书》。

该证书的颁发，标志着市供水总公司具备了计量体系的管理和量值传递能力，由过去的单纯面向企业开展水表校准业务升级为可以面向社会开展水表的校准与检定工作，且所出具的证书能够作为法律依据。同时，进一步确保了用于贸易结算工具——水表的公平公正性，更好地维护了人民群众合法权益。

市总工会部署开展“四个年”活动

■记者 黄旭 通讯员 丁浩

本报讯 4月10日，市总工会召开“四个年”工作会议，就城市困难职工解困脱困攻坚、智慧工会建设、基层工会组织建设、地方工会工作规范化建设四项重点工作进行安排部署。

据了解，开展“四个年”活动旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持严格执法和服务经济建设并重，为建设新时代美好杜集作出新贡献，以生态环境保护优异成绩向建国70周年献礼。

阶级和工会工作的重要论述，全面落实省总工会工作任务，解决当前工会工作实际问题，进一步夯实基层工作基础，规范工作流程，提升服务职工群众能力水平。

城市困难职工解困脱困的主要任务是：按照省总工会要求建立健全核查机制，对城市困难职工家庭开展走访摸底，提供高效便捷服务，实施就业创业援助行动，深化金秋助学活动，强化医疗帮扶救助，实现生活救助常态化等。智慧工会建设年则致力于优化工会基础数据，推进数据融合共享，畅通网上服务渠道，开展“好网民”主题活动等。

基层工会组织建设年的主要举措是开展非公企业工会组建攻坚行动，巩固国有企业工会组织建设，开展货车司机等八大群体入会提升行动等。

此外，会议还对地方工会工作规范建设年任务进行了安排。

杜集区生态环境分局挂牌成立

■通讯员 申正亮 王萍

本报讯 根据市委市政府机构改革统一部署，4月12日上午，杜集区生态环境分局正式挂牌成立。

杜集区生态环境分局的成立，是杜集区推进生态治理体系和治理能力现代化的一场深刻变革，标志着该区生态环境保护事业开启了新征程、迈出了新步伐，为推动全市绿色发展、建设生态强市具有重要意义。

杜集区生态环境分局成立后，将不断加强自身建设，提高监管水平，打造一支信念过硬、政治过硬、业务过硬的“环保铁军”。全体干部职工将牢记使命、不负重托，坚决扛起全区生态环境治理和保护的政治责任，打赢污染防治攻坚战，认真抓好中央、省环保督察反馈问题整改，切实解决各类突出环境问题；坚持严格执法和服务经济建设并重，为建设新时代美好杜集作出新贡献，以生态环境保护优异成绩向建国70周年献礼。

淮北市“e学习”远教联播平台周播放计划

播放时段	4月15日 (周一)	4月16日 (周二)	4月17日 (周三)	4月18日 (周四)	4月19日 (周五)	4月20日至21日 (周末)
9:00-10:00	《真实二战》第一集 闪电战 国家安全宣传片	《真实二战》第二集 法国溃败	《真实二战》第三集 兵临莫斯科	《真实二战》第四集 燃烧的世界	《真实二战》第五集 宿命难逃	《红翼》
17:30-19:00	淮北市妇联 开放式党课 国家安全宣传 片	电影《诱狼》	淮北市司法局 开放式党课	淮北市城管局 开放式党课	《真实二战》第六集 纳粹溃败	《红翼》

注：开放式党课系列由市直机关工委提供；
国家安全宣传片由市国家安全局提供。

市司法局开展“大排查、早调解、护稳定、迎国庆”专项活动

■记者 俞晓萌 通讯员 王璐璐

本报讯 为充分发挥人民调解维护社会和谐稳定“第一道防线”作用，迎接新中国成立70周年营造良好社会环境，市司法局自3月初部署开展“大排查、早调解、护稳定、迎国庆”专项活动。通过动员部署、组织实施、总结表彰三个阶段，重点围绕矛盾纠纷排查化解、研判预防和人民调解组织队伍建设展开，持续至11月中旬结束。

为保障专项活动顺利开展，市司法局注重突出保障主线，积极争

取多方支持，将矛盾就地化解率作为衡量人民调解工作的重要指标，全面落实经费保障，加强工作指导和考核督导，突出活动主线，把专项活动与常态化矛盾纠纷排查化解、人民调解队伍建设“十百千”工程、“调解夜话化纠纷”、“人民调解日”活动、人民调解工作宣传等结合起来，不断开创人民调解工作新局面。突出亮点主线，注重工作方式方法、制度机制、载体平台等创新，学习借鉴“临涣茶馆”人民调解工作经验，结合本地实际，打造工作亮点，创新工作品牌。

古饶镇掀起“学习强国”学习热潮

■通讯员 戴荣萍

习。采取一带一、一带多的形式帮扶年龄偏大的党员开展学习，提醒年龄偏大的党员“达标”学习，鼓励非党员、普通群众学习注册使用，推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

为推进学习平台注册学习常态化制度化，古饶镇定期开展督导，建立学习通报制度，通报积分排名，表彰先进，鞭策落后。将“学习强国”推广使用与“两学一做”学习教育常态化制度化、支部规范化建设、党员干部学习培训等一起抓。